

留住春天

2019级9班 孙旺朗

一场绵绵的春雨过后,学校的花圃里萌动着新生命。

嫩绿的小草,从地底探出好奇的脑袋;桃花绽放出粉红的笑脸,在微风中翩翩起舞;迎春花呢,枝青花黄,金灿耀眼;还有那一簇簇不知名的小野花们,正害羞地躲在小草身后欣赏着这迷人的春天。

我用眼球留下了这美丽而又神奇的季节!

(指导老师:颜小慧)

春姑娘来做客

2019级25班 何子源

春姑娘来到人间做客。它碰到黄鹂姐姐在唱动听的歌谣,燕子妹妹正叽叽喳喳地伴奏。

春姑娘来到人间做客。它看到柳树哥哥换上了碧绿碧绿的衣裳,桃花姐姐露出粉嫩嫩的笑容。

黄鹂姐姐、燕子妹妹、柳树哥哥和桃花姐姐齐声喊着:“欢迎春姑娘来做客!”

春姑娘度过了美好的时光。

(指导老师:沈红梅)

夸夸我的灯

2018级22班 郑茗月

我的灯是一个可爱的兔子灯。

小兔子有一对红色的眉毛,圆圆的小脸蛋上长着一双炯炯有神的大眼睛,鼻子下面是一张小巧的嘴巴!小兔子左手举向天空,右手握着一根杆子,杆子上挂着一个红红的灯笼,它把杆子正扛在肩上呢!

小兔子脖子上戴着金项圈,闪闪的,可好看了!金项圈上还挂了一块翠绿的玉。灯的两侧挂着中国结,红红的,漂亮极了。

灯的把手上有按钮,把按钮往上一推,灯就亮了。这时,小兔子会变成黄色,还会播出“一闪一闪亮晶晶……”的音乐。

兔子灯有迎神接福,祈求神灵保佑,期盼来年五谷丰登、人畜兴旺的寓意。

我希望我的祖国一天比一天强大!

(指导老师:张红妹)

游仙女公园

2015级15班 陈禹希

春意正浓,跟随春的踪迹,我踏进了那充满诗情画意的仙女公园。

走进门厅,先是一小园,园中墙角以太湖石堆叠成的花台,几株翠竹点缀其间,清静中而又不失高洁,恰到好处。

进入园门,西边有五叠

泉,溪水清澈见底,几条金鱼倒是闲在,在溪水里游东游西。溪底的碎石宛若翡翠,衬得湖水更加透亮。一道清水流从假山上跌落,龙头样的出水处显得端雅,给人一种不可侵犯的庄严。水流不断,拍打在玉石上,水溅石响,清脆悦耳,大有《高山流水》的境界。

溪旁的仙女雕像亭亭玉立,一身素衣,优雅、美丽都形容不了她的风姿,我能感受到那气息是从骨子里透出来的,端庄高雅。溪边柳树早已冒芽,轻巧地点着水,花木葱茏,把仙女衬得楚楚动人。

我继续沿着东壁回廊前行。回廊清静惬意。回廊的

尽头便是亭台楼阁,可里头却是空旷。

这里确是休闲佳地。绿树成荫,郁郁葱葱,时而传出一声鸟鸣,静谧而又美好。其中,还有一红亭,老人们时常会来这下棋、弹琴、拉二胡。沿着小路,便到了出口。

这仙女公园,倒有点儿“山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵”的风味儿。

(指导老师:房春传)

别样的元宵节

2015级21班 许帅

式花灯引得同学们驻足观赏,有天空飞的蜻蜓灯、飞机灯;地上走的小牛灯、兔子灯;水里游的鲤鱼灯、金鱼灯……琳琅满目,火炽而美丽!

今年是牛年,牛灯是必不可少的,电子的,手工的都有。有的仰头朝天,有的摇动尾巴,有的转动脑袋,真



是千姿百态!

挂在我们教室窗玻璃上那盏龙灯惹人喜爱。这条

龙龙鳞熠熠生辉,张着大嘴,嘴里衔一颗龙珠,头上长着两只像鹿角一样

君子兰

2018级15班 曹洋恺

快要过年了,妈妈买回一盆君子兰。一眼看去,绿油油的,充满了勃勃生机。

最引人注目的是君子兰的叶子。叶子呈椭圆形,深绿色的细长条纹嵌在那淡绿色的叶子上,中间凹进去,光滑得像涂了一层蜡。它们依次对称往两边展开,远远望去,好似一只小鸟张开双翅飞翔。妈妈说,君子兰的叶尖越圆说明长得越茂盛。两个叶子间有一根主茎,主茎的头上戴了一顶六七朵花组成的“帽子”,这些花上半截是水红色,而下半截却是淡黄色,跟金黄色的花蕊连在一起,像骄傲的公主亭亭玉立,又像指挥千军万马的将军霸气十足,美丽极了!

君子兰象征着坚硬刚毅,也象征着富贵吉祥。

我喜欢这盆君子兰,但我更喜欢君子兰象征的高尚品质。

(指导老师:汤玲)

一次难忘的旅行

2015级11班 朱梓溪

春回大地,万物复苏,一切都美好得逗引着人们出去踏青……

妈妈和我商量去扬州廖家沟中央公园玩,我们决定省下昂贵的油费,骑上价廉的小黄车,开启一段绿色环保的扬州之旅。

坐在小黄车上,看着沿路美丽的风景,吹着舒适温和的春风,闻着芬芳馥郁的花香,听着小鸟悠扬的歌唱,享受着如此美好的春光。路边,许多无名小野花镶嵌在碧绿的“丝绸”中,我想那是手巧的春姑娘绣上的吧!垂丝海棠开了花,如一位美丽的姑娘头上插满了粉色的花坠,一群蜜蜂在欣赏着,围着她舞蹈……沉醉间,我竟不觉已到了扬州文昌桥。

突然,车停了,小黄车的动力显示屏上一片空白,我心里一惊:“不会没电了吧!”。妈妈脸上没了笑容,胡乱地扭动电动车的把手,试着让小黄车重新启动。这会儿,一个电话打了过来,原来是小黄车管理员,她告诉我们,小黄车得在运行区内才能正常骑行。没办法,我们只能怏怏地打道回府了。

万万没有想到,回去时小黄车电力不足,只能被强制停车了。我狠心按了“确定”支付了停车费:42元。“天啊!真贵,这钱用来打车都够了……”我苦笑着。

这可真是一次昂贵的绿色旅行,一次曲折的难忘之旅!

(指导老师:李静文)

元宵节,月亮圆。圆圆元宵黏又甜。观花灯,踩高跷,大街小巷真热闹。

以前的元宵节,我们都是跟着家人一起吃元宵、赏花灯、猜灯谜、看烟花。今年我们在学校度过一个别有风味的元宵佳节。那天早晨步入校园,看到了学校的大厅、走廊、教室都用各种花灯装饰,到处悬灯结彩,洋溢着喜气洋洋的节日气氛。各

的角,眼睛炯炯有神,龙背上的两排灯,像天上的小星星一样,一闪一闪的,风吹来,龙嘴边胡须随风摆动,龙尾也摇曳起来,让人觉得这条龙仿佛就要腾云驾雾一般。

元宵年年过,今年的元宵节独具特色,真有意思!

(指导老师:刘书兰)